综合 新闻 2017 年 10 月 10 日 星期二 丁酉年八月廿一

责编:郭兴荣版式:胡文君

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100

拍租公告

受中国电信集团公司高邮分公司委托,现定于2017年10月17日上午10时在少游拍卖大厅对位于高邮市琵琶路南侧28号1-3层约2376.38平方米房屋整体公开招租。

有意者请于 2017 年 10 月 16 日下午 3 时前 携带本人身份证(单位凭有效营业执照、法人身份证)代理人需携带单位委托书到扬州市少游拍卖有 限公司办理报名手续,房屋租赁需预交保证金40万元,(单位名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)。详情见拍租规则。

公司地址: 高邮市城南经济新区中心大道、新 237 省道旁二手车交易市场内 咨询电话: 0514—84065111 13056324888(陈先生)

扬州市少游拍卖有限公司 2017 年 9 月 30 日



今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

"双节"市场热闹一片

□ 木埚记者 答注注

今年的国庆、中秋双节超长假期,尽管天公不作美,但市民外出购物、休闲、娱乐的热情依然很高,超市、餐饮、客运等市场到处一片繁忙热闹景象。

商场超市人气旺

节日期间,记者走访邮城市场发现,由于受连续阴雨天气的影响,许多市民都将到超市和商场购物作为长假休闲的必选项目。

"国庆长假第一天,世贸购物中心内挤满了人,尤其是一楼大厅的游乐场所,老人、小孩、年轻人互相挤在一起,连站脚的地方都没有。"世贸购物广场的一位负责人告诉记者,长假期间,该购物中心无论是服装鞋帽、金银首饰,还是数码产品、儿童游乐,生意都非常红火,销售额比平时增加了好几倍。

2日下午,记者在世贸商圈一大型超市里看到,前来购买生活用品、新鲜果蔬的市民一拨接一拨。家住通达花苑的赵女士告诉记者,因为平时上班、干家务、带孩子非常忙,很少有空闲时间一个人出来逛超市、买东西,这回正好丈夫和孩子都放假在家,她可以抽空出来逛逛,采购一些生活用

品。"今年国庆、中秋两节相遇,超市的饮料、水果、蔬菜等卖得特别火,尤其是一些进口饮料甚至出现了卖脱货的现象,让人很是意外。"该超市销售人员表示。

餐饮娱乐"忙"声一片

节日是亲朋好友聚餐、休闲的好机会。"十一"期间,市区北海商圈、世贸购物中心和瑞和阳光城等多处餐饮休闲场所,几乎每晚都是宾客满满。"8天长假里,我们店一到用餐时间,就排起了长队,工作人员忙得不亦乐乎。"世贸广场附近的一家火锅店老板告诉记者,最忙之时,顾客等个空位置需要近两个小时

同时,电影院、KTV、书店等也是市民节日期间的好去处。"这几天,世贸电影院天天都是爆满,为了看一部心仪的大片,我们不得不提前一天甚至两天在网上订票,否则到了现场根本就选不到位置。"提起长假期间电影院的火爆,市民孙小姐忍不住在微信朋友圈里吐槽。

此外,记者在市区部分教辅书店内还 发现,各类书架前都站满了带孩子前来看 书、选书的市民。一位正在购书的家长告 诉记者:"平时孩子上学比较忙,没空来选 书,这几天放假,就带孩子来买几本课外 + 31 大 T 田川 hm in

车站迎来客流高峰

长假期间,市民们除了购物、娱乐之外,还会选择出门散心或者探亲访友。记者从市长途汽车客运站了解到,这个长假,长途客运市场迎来了多次客流高峰。

8 日是长假最后一天,也是旅客返程高峰期。记者在市长途汽车客运站看到,偌大的候车厅内满是等待上车的旅客,其中以扬州方向和南京方向候车窗口前的旅客最多。一位正忙着售票的工作人员告诉记者,他们从早上5点半开始到上午8点半,已售出高邮至扬州的车票1000多张。

市长途汽车客运站站长雍有权告诉记者,今年国庆、中秋双节相逢,学生流、探亲流等都集中在一起,导致客运市场一片繁忙。其中,市长途客运站运送旅客的总量比去年国庆同期增加了30%以上,城乡农工班车运送乘客数量比去年同期增加了10%以上。"与以往长假返程客流高峰不同的是,今年从10月5日起,车站就陆续开始出现返程小高峰,主要原因是许多旅客考虑到高速公路可能会出现拥堵现象,因此选择中秋节一过完,就早早踏上返程之路。"

零见面 零纸张 零费用 零跑腿 我市首张"不见面"审批营业执照发出

本报讯(通讯员 苏健 郑玉林 记者 翟甜甜)日前,市市监局向扬州伟通广告传媒有限公司发放了全市首张"不见面"审批营业执照,这标志着我市企业登记注册全程电子化审批时代已经到来。

据悉,"不见面审批"是指申领营业执照全程"零见面、零纸张、零费用、零跑腿",申请人在家点点鼠标、敲敲键盘,就可以完成工商注册申请,从而实现了注册登记从"面对面"向"键对键"转变,既可节约企业办事成本,又全面提高了行政审批效能,让广大企业和群众切实感受到商事登记制度改革带来的"便捷感"和"获得感"。

让农民尽享生态福利-

大昌村低洼水田变身农民公园

本报讯(通讯员毛群英)经过近一个月的紧张建设,日前,由扬州市城控集团援建的界首镇大昌村农民公园正式建成开放。据悉,该公园占地面积约2000平方米,总投资50万元。

今年6月中旬,扬州市城建国有资产控股(集团)有限责任公司在"聚焦富民·走千村访万户"大走访大排查活动中了解到,他们挂钩联系的界首大昌村体育休闲场所不足,便决定为该村援建农民公园一座。

建设过程中,施工方因地制宜在一处低洼水田内开挖水塘,以在公园内形成起伏的地势,同时将运动区与休闲区巧妙分割,既节约了场地、平衡了土方、减少了投资,又有利于场地的补水、排水、换水。建成后的大昌村农民公园由150平方米的半场篮球场、190平方米的休闲广场、50平方米的群众舞台等组成,并设置了4盏太阳能灯和一些健身器材、景观长凳等配套设施。此外,公园内还栽植了朴树、香樟等花木。



田青登临"扬州讲坛"—

讲述佛教艺术与"一带一路"

本报讯(记者管玮玮)7日下午,著名民族音乐专家、佛教音乐专家应邀作客"扬州讲坛",畅谈佛教艺术与"一带一路"之间的关系。本报30名热心读者前往扬州聆听了此次讲座。

讲座中,田青教授指出,"一带一路"战略不仅是要促进货物流通和经济合作,更重要的是要促进国家之间的精神文化交流。他以佛教文化和西域音乐通过古代丝绸之路传入中国为例,讲述了佛教与音乐传入中国后,与中国本土文化相互融合,进一步丰富了中国传统文化。同时,他还阐述了弘扬优秀传统文化对当今社会的重要意义。

10月1日, 团市委携手高邮 镇团委和"霖氏教 育",举行"点亮星 空,与爱同行"大 型义卖活动。活 动现场,56 名中 小学生化身小小 "店主",将自己的 闲置物品进行义 卖,现场共募集善 款 6438 元。"霖氏 教育"负责人表 示,他们将凑足1 万元捐赠给江苏 省青少年发展基 金会用于我市贫 困青少年的帮扶 工作。图为活动 现场。

> 东方 蔡媛 摄影报道



高邮市公安局交通警察大队高 邮 市 公 路 路 政 大 队

关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

- 一、公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。
- 二、公安交警部门和公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。
- 三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处 500 元 ~ 5000 元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理规定处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

2017年9月28日

信息短波

- ◆近日,由市委宣传部、市文明办、 团市委和市总工会等多个部门单位联合 主办的高邮市首届"我爱主持"业余主持 人大赛落下帷幕。进人总决赛的 21 名 选手经过个人风采展示、专业魅力表演 和精美解说等三个环节的比拼,分别决 出一、二、三等奖和优秀奖。志荣 玮玮
- ◆日前,我市举办科技人户培训活动,以加强水稻灌浆期田间管理,确保农技推广项目与稻麦科技人户工程项目的顺利实施。全市104名技术指导员和典型示范户参加了培训。嵇瑞华陆业斌
- ◆近日,扬州市考核评估小组对车 逻集镇创建国家卫生镇工作进行实地检查,并集中查阅了相关创建台账资料,同 意该集镇创建工作通过扬州考评。

范习岭 东方

◆日前,浙江商会考察团一行赴临 泽镇考察该镇旅游业发展情况,并以"历 史文化小镇旅游资源开发"为主题,与临 泽镇就旅游资源的开发、投资的可行性 进行探讨,为下一步合作打好基础。

丁勇 杨晓莉

- ◆双节前夕,市总工会和开发区总工会联合举办了"月圆人缘·中秋联谊会",来自开发区各机关、企事业单位的近80名单身男女青年欢聚一堂,寻找自己的缘分。据悉,今年已是该区连续七年举办单身青年男女联谊活动。张国庆
- ◆"双节"期间,市交通运输局运政稽查大队进一步强化执法力度,除日常值班值守人员外,其他工作人员全部上路开展道路客运安全检查工作,共检查客运车辆35辆次,现场责令整改纠正安全隐患8起,给予行政处罚3起。

| 政处初3起。 | **史雪峰 路朝军**|

◆今年9月30日是全国第四个烈士纪念日,市烈士陵园"红色事迹宣讲团"走进甘垛镇开展爱国主义教育活动,为甘垛镇中心小学450名学生进行了一场题为《永恒的怀念》纪念烈士主题的精彩宣讲。 延款 胡铃 晓莉